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Наддніпрянське шосе, 2-А, ЖК Svitlo Park

162,000$ 
Описание объекта
Без комісії.
Продам видову 3 кімн. квартиру в сучасному житловому комплексі з розвиненою
інфраструктурою та бездоганною архітектурою Svitlo Park. Комплекс розташований за
адресою Наддніпрянське шосе, 2-А. До метро 10 хв пішки.

Загальна площа 80 кв.м. Поверх 13/25.
Квартира виконана у світлих тонах та має три просторі роздільні кімнати та
кухню-студію, яка є ідеальним місцем для сімейних вечерь або зустрічей із друзями.

Кухня-студія оснащена всією необхідною технікою, включаючи холодильник, варильну
поверхню, духову шафу, мікрохвильову піч, посудомийку, витяжку, стильну барну стійку
і зручний диван для перегляду телевізора.

Головна спальня укомплектована всіма необхідними меблями, є велике ліжко з
матрацом, гардеробна шафа та полиця під телевізор, а в двох інших кімнатах можна
створити затишну вітальню чи дитячу кімнату.

Квартира має два санвузли, один із яких оснащений душовою кабінкою, а інший –
ванною. Крім того, встановлений бойлер, який забезпечує безперервне гаряче
водопостачання.

У коридорі встановлена велика гардеробна шафа та гарне дзеркало. Але найголовніше –
з вікон квартири відкривається вражаючий вид на історичну частину Києва, Печерськ,
Батьківщину Мати, а з іншого боку на комплекс (фонтани та дитячі майданчики)

ЖК Svitlo Park – це сучасний житловий комплекс комфорт-класу, розташований в
елітному районі Києва, це ідеальне місце для життя із сім'єю або для інвестування у
нерухомість. Комплекс пропонує широкий спектр послуг та зручностей для мешканців,
таких як: підземна парковка, цілодобова охорона, дитячі майданчики, спортивні зони та
багато іншого.
Житловий комплекс постійно розвивається, і будівництво продовжується, планується
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відкриття 7 дитячих садків, 3 школи та облаштування нежитлових приміщень для
магазинів, кав'ярень, салонів та іншої необхідної для життя інфраструктури.

Розташування квартири ідеальне, в безпосередній близькості розташовані магазини
Сільпо, ЮСК та ринок, а транспортна розв'язка дозволяє легко дістатися Центру міста
або будь-якої точки Столиці.

Розглянемо ваші пропозиції щодо ціни.
Квартира робилася життям, але можна розглянути під оренду як інвестицію.
Є інші варіанти квартир у ЖК.

Не витрачайте час на пошук, все все тут t.me/estateinvest_bot . Дізнавайся першим.

ID объекта: 3W5561

Площадь: 80 м2

Кол-во спален: 3

Кол-во ван: 2

Этажность: 13/25

Адрес: Киев, Киевская область, Украина
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